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Шановний пане Михайле!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації з питання
призначення житлової субсидії за умови купівлі військових облігацій, який надійшов
на електронну адресу Пенсійного фонду України (вх. № 796/11 від 29.04.2024),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до підпункту 4 пункту 14 Положення про порядок призначення
житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
21.10.1995 № 848 ,,Про спрощення порядку надання населенню субсидій для
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива” (далі – Положення),
житлова субсидія не призначається, якщо будь-хто із складу домогосподарства або
член сім’ї особи із складу домогосподарства протягом 12 місяців перед місяцем
звернення за призначенням житлової субсидії, призначенням житлової субсидії без
звернення здійснив на суму, яка на дату проведення операції перевищує 50 тис.
гривень, купівлю, зокрема, цінних паперів та інших фінансових інструментів,
віртуальних активів (у значенні, наведеному в Законі України “Про запобігання та
протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового
знищення”. В даному підпункті під обмеження підпадає саме здійснення фінансової
операції, що перевищує 50 тис. грн на дату покупки, а не підрахунок загальної
вартості фінансових операцій за попередні 12 місяців.

Водночас підпунктом 9 пункту 14 Положення визначено, що житлова субсидія не
призначається, якщо на 1 число місяця, з якого призначається житлова субсидія,
громадянин має депозитному банківському рахунку (рахунках) кошти у загальній
сумі, що перевищує 100 тис. гривень, або облігації внутрішньої державної позики на
загальну суму, що перевищує 100 тис. гривень.

З повагою

заступник директора Департаменту -
начальник управління
надання житлових субсидій та пільг Альона КРАСНОВА

Наталія Кривко, 284 52 26

Краснова Альона Миколаївна
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